

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 疫情防控个人防护

## 坚持防疫

## “三件套”

科学佩戴口罩

保持社交距离

注意个人卫生

## 牢记防护

## “六还要”

口罩还要继续戴

社交距离还要留

咳嗽喷嚏还要遮

双手还要经常洗

门窗还要尽量开

疫苗还要及时种



南通日报 公益广告

本报讯（记者张炜 丁威程）昨日，市十六届人大常委会召开第一次会议，重点审议生态文明建设等方面议题，通过一批人事任免议案。市委书记，市人大常委会主任、党组书记王晖主持颁发任命书仪式并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，珍惜人民赋予的权力，按照市第十三次党代会和市十六届人大一次会议确定的目标任务，坚定扛起打造全省高质量发展重要增长极的重大责任，统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作，奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的崭新业绩。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持相关会议。

会议审议了市政府关于2021年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告，关于园区减污降碳、绿色发展情况的报告和关于南通市与塞尔维亚兹瓦兹达拉区缔结友城关系的议案；审议了《南通市机动车停车场条例（草案）》《南通市濠河风景名胜区条例修正案（草案）》《江苏南通狼山国家森林公园管理条例修正案（草案）》；审议通过了《南通市人民代表大会常务委员会监督司法工作办法》、市十六届人大常委会代表资格审查委员会组成人员名单和市十六届人大常委会各工作委员会组成人员名单。

受市人大常委会主任会议委托，庄中秋提请关于王国平等同志职务任免的议案；受市委副书记、市长吴新明委托，市政府副市长王凯提请关于李建民同志任职的议案和关于凌屹等同志任职的议案。任免决定另发。

市政府组成部门新任职人员集中进行了宪法宣誓。

王晖向新任职人员表示祝贺，希望他们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，忠诚捍卫“两个确立”，坚定扛起使命担当，在现代化新征程中奋勇争先、建功立业。王晖强调，要增强大局意识，围绕市第十三次党代会确定的“一枢纽五城市”主攻方向，（下转A2版）

# 市十六届人大常委会召开第一次会议

## 王晖为新任职人员颁发任命书并讲话

习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议，部署从严抓好疫情防控工作

# 统一思想 坚定信心 坚持不懈 用最小代价实现最大防控效果

据新华社北京3月17日电 中共中央政治局常务委员会3月17日召开会议，分析新冠肺炎疫情形势，部署从严抓好疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出，常态化疫情防控以来，我们坚持“外防输入、内防反弹”，不断提升分区分级差异化精准防控水平，快速有效处置局部地区聚集性疫情，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，我国经济发展和疫情防控保持全球领先地位，充分体现了我国防控疫情的坚实实力和强大能力，充分彰显了中国共产党领导和我国社会主义制度的显著优势。

习近平强调，坚持就是胜利。各地区各部门各方面要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复

性，进一步动员起来，统一思想，坚定信心，坚持不懈，抓细抓实各项防疫工作。要始终坚持人民至上、生命至上，坚持科学精准、动态清零，尽快遏制疫情扩散蔓延势头。要提高科学精准防控水平，不断优化疫情防控举措，加强疫苗、快速检测试剂和药物研发等科技攻关，使防控工作更有针对性。要保持战略定力，坚持稳中求进，统筹好疫情防控和经济社会发展，采取更加有效措施，努力用最小的代价实现最大的防控效果，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出，近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。要压实属地、部门、单位、个人四方责任，落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求，从严从实开展防控工作，加强对

疫情重点地区的防控指导，快速控制局部聚集性疫情。

会议强调，要保持群众正常生产生活平稳有序，做好生活必需品生产供应，保障好群众就医需求。要加快疾控体系改革，扩大重点人群监测覆盖面，完善多渠道监测预警机制，全面提升疫情监测预警和应急反应能力。要压实口岸地区防控责任，充实口岸防控力量，健全常态化防控机制，补齐短板弱项，筑牢外防输入防线。要加强学校等重点场所常态化防控，压实主体责任，做实做细防控措施和应急预案。要教育引导广大干部群众充分认识防疫工作的重要性，掌握防疫知识，自觉遵守防疫要求，加强自我防护，配合党和政府做好工作。要加强疫苗接种科普宣传，推进加强免疫接

种，进一步提高接种率，筑牢群防群控防线。要统筹做好信息发布和宣传引导，及时向社会通报疫情态势和防控工作进展，主动回应社会关切。

会议要求，各地区各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，党政同责，齐抓共管，做到守土有责、守土尽责，提高防疫本领。要加强组织领导，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。疫情较为严重的地方，党政主要领导和各级领导干部要把防疫工作放在第一位，尽锐出战，决战决胜。各级党组织和广大党员、干部要积极发挥作用，深入防控一线，深入群众，积极帮助群众排忧解难。要强化督查问责，对失职失责导致疫情失控的要立即依纪依规查处，严肃问责。



全力以赴打好  
疫情防控阻击战

## 重点企业积极响应政府号召 严抓疫情防控 生产稳定有序

A2

春暖花开，户外施工进入黄金期。连日来，记者实地踏访洋通高速、洋吕铁路等项目工地——

# 抢抓春光 建设正当时

2022年是“十四五”规划实施的关键之年，南通交通工程总投资将达300亿元，再创历史新高，抓紧时间开展春季复工复产，刻不容缓。截至3月15日，南通市27个公路水运在建交通工程及2条在建铁路均已复工。趁着春光，全市上下正全力推进交通重大项目建设，确保实现交通建设首季度“开门红”。

全速推进，  
铁路建设“马力十足”

13日上午，位于如东境内的洋吕铁路2标段制梁场内焊花飞溅，身穿反光背心、头戴安全帽的工人们全身心投入生产，穿梭在密密麻麻的钢筋间埋头苦干，他们有的拆卸模板，有的绑扎钢筋，有的养护箱梁，现场忙而有序……洋吕铁路建设开足马力。8日，2标段首片T梁浇筑完成，

标志着总投资约99亿元、全长约85公里的洋吕铁路进入全面施工阶段。

洋吕铁路是国家《中长期铁路网规划》中普速铁路网“三门峡经禹州至江苏沿海港口铁路”的最后一段，也是国家发改委、交通运输部《长江三角洲地区交通运输更高质量一体化发展规划》重点支持项目，串起了南通洋口、通州湾、东灶和吕四等沿海港区，打通铁路进港“最后一公里”，实现南通市既有铁路的闭环运营。洋吕2标线路长53公里，制梁总量2748片，占全线桥梁总数的70.9%。走进2标施工现场，温馨舒适的标准化工人宿舍区、实名制人脸识别通道、自动喷淋养护系统梁场……作为洋吕铁路2标段T梁施工单位，中铁十九局有限公司项目部已完成初步设计规划内的制梁场大临工程，试验室、拌和站已经通过验收，进入正式生产阶段后，可满足每天预

制4片，存储350片T梁的任务需要，今年年底梁场还将进行扩建，整体规模将达到10片梁每天，存放能力达到800片，从而保障2023年年底洋吕铁路顺利通车。

人勤春来早，线下施工也在同步推进。中铁上海局承建的洋吕铁路2标段线下工程，目前正进行桥梁下部结构及路基站场软基施工，现场钻孔桩机械及软基施工机械30余台，每天钻孔桩成桩20余根、碎石桩及水泥搅拌桩完成8000余米。今年11月，项目将完成如泰运河特大桥下部结构，12月份完成洋口运河特大桥架梁段下部结构施工，为洋吕铁路今年首段架梁创造条件。

和洋吕铁路一样，节后复工以来，南通疏港铁路项目抓进度、保工期，确保一期工程年内建成通车。作为国家《推动长江干线港口铁水联运设施联通的行动计划》中14条重点

铁路项目之一，疏港铁路将对完善江苏沿海港口基础设施、策应国家推动运输结构调整、打通铁路进港“最后一公里”，提高铁路集疏运能力、促进南通江海联运及区域开发建设具有重大意义。目前，中铁上海局南通港铁路一边加强疫情防控，一边持续加快工程建设，管段内7座连续梁已合龙4座，预计在今年8月全部合龙，区间路基、站场路基已全部完成。

### 劳动竞赛， 高速路施工“铆足干劲”

在春日的高速公路上，建设者们努力为一年的好光景积蓄满满力量。我市正全力以赴加快绕城高速、宁通高速扩容、洋通高速二期建设，建设者们抓进度、忙施工，掀起了建设高潮。（下转A4版）

## 南通市人民代表大会常务委员会工作报告

——2022年2月25日在南通市第十六届人民代表大会第一次会议上

庄中秋

各位代表：

我受市第十五届人民代表大会常务委员会委托，向大会作工作报告，请予审议。

### 一、过去一年的主要工作

2021年是中国共产党成立100周年，是奋进新征程、百年再出发的开局之年，也是市十五届人大任期目标的实现之年。一年来，市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在市委的领导下，深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神和中央人大工作会议精神，围绕省、市委的决策部署，感恩奋进，积极作为，全面履行立法、监督、决定、任免等法定职责，共制定地方法规3部，审议专项工作及计划、预算决算、审计报告38个，开展专题询问2次、执法大检查3次、满意度测评4次，备案审查规范性文件17件，作出决议决定9项，依法任免国家机关工作人员105人次，授予7位友好人士为“南通市荣誉市民”，完成了市十五届人大五次会议确定的各项任务，相关工作得到全国人大常委会建明副委员长批示肯定。

### （一）强化理论武装，坚守政治担当

自觉运用党的理论创新成果指导实践。深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，突出十九届六中全会和中央人大工作会议精神，制定落实党组会议、主任会议和中心组学习计划，坚持每月集中安排学习和研讨，深刻认识和把握党的重大理论成果、重要历史结论，

（下转A6版）

## 万事好通

南通开发区为200多家企业2万多名员工提供配餐服务

## 简单一顿饭 背后显温度

A4看南通·要闻